

# Что ни день – праздник

На самом деле, конечно, не всегда. Чаще всего это будни, которые и в муниципальном образовании, и в районе стараются сделать значимыми и запоминающимися. Круговерть забот и событий не позволяет остановиться и сказать: «Да, это было здорово!» Так давайте сделаем это сейчас, перелистав календарь, в котором заложены странички самых ярких воспоминаний.

## ЯНВАРЬ

При поддержке Пулковского меридиана в Парке городов-героев состоялись соревнования по скандинавской ходьбе «900 шагов», посвященные Дню снятия блокады Ленинграда.

Московский район стал победителем смотра-конкурса на лучшее праздничное оформление территорий районов к Новому 2018 году.

## ФЕВРАЛЬ

Состоялось награждение победителей районного конкурса детского творчества «Дорога и мы», в котором приняли участие 1150 детей. Призы для конкурса предоставили муниципальные образования Московского района.

Две школы Пулковского меридиана – 544 и 489 – стали победителями городского конкурса государственных образовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, и получили по 2 млн рублей.

## МАРТ

В адрес муниципального образования Пулковский меридиан поступило Благодарственное письмо от вице-губернатора Санкт-Петербурга Н.Л. Бондаренко за победу в номинации «Самый благоустроенный спортивный объект» (спортивная площадка по адресу: 5-й Предпортовый пр., 8/1).



Состоялся турнир по эншин-каратэ «Ичибан-2018». Соревнования по эншин-каратэ в Санкт-Петербурге традиционно проходят под патронатом Пулковского меридиана.

## АПРЕЛЬ

В рамках месячника благоустройства в Пулковском меридиане прошли мероприятия по посадке декоративных растений и кустарников.

Состоялись главные соревнования года по эншин-каратэ – «St. Petersburg Sabaki Challenge»-2018. В турнире приняли участие 150 человек из России, Беларуси и Латвии.



В центре «Автоград» при поддержке Пулковского меридиана прошел районный этап Всероссийских соревнований юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2018». Победителем в общекомандном зачете стала команда школы 358.

Педагог шахматного клуба им. Бориса Спасского Вячеслав Рыжков стал победителем районного конкурса педагогических достижений «Сердце отдаю детям» среди работников дополнительного образования (физкультурно-спортивная номинация).

## МАЙ

Праздники двора по традиции проводятся муниципальным образованием с конца весны и до начала осени. Первым открыл сезон двор в Авиагородке по адресу: Штурманская ул., 34-36.



Прогулка на теплоходе стала главным событием последнего звонка для выпускников школ Пулковского меридиана, Новоизмайловского и Московской заставы.



В 2018 году 640 одиннадцатиклассников из 17 школ Московского района после торжественных мероприятий в школах отправились в путешествие по Неве.

Прогулка на теплоходах состоялась благодаря депутату Законодательного собрания Алексею Макарову.

Для учеников школ Пулковского меридиана органами местного самоуправления впервые была организована историко-патриотическая игра «Улицы героев Великой Отечественной войны». Победу в игре одержали ребята из 594 школы.

Больше 30 массогабаритных макетов вооружения времен Великой Отечественной войны смогли увидеть ученики школ Пулковского меридиана не выходя из-за парты.



В муниципальной интерактивной программе «Оружие Победы» приняли участие ученики восьми школ округа.

Для учеников 489 школы органы местного самоуправления организовали турнир по стрельбе, в котором приняли участие больше 200 человек.

На детских и спортивных площадках по 38 адресам округа прошла «генеральная уборка»: оборудование и резиновое покрытие моются раз в год.

Сотни многолетников были высажены во дворах жителями муниципального образования во время акции «Цветочный город», которую проводят органы местного самоуправления.

В Доме молодежи «Пулковец» для членов Клуба пожилого человека была организована музыкальная гостиная, а в КДЦ «Московский» в торжественной обстановке поздравили юбиляров Пулковского меридиана.

Жители округа смогли побывать на бесплатных экскурсиях в Петропавловской крепости и Константиновском дворце. Бесплатные ав-



тобусные экскурсии по традиции организуются с мая по сентябрь. О времени и месте

их проведения сообщает муниципальная газета, а билеты раздают в Муниципальном совете МО Пулковский меридиан.

В Президентской библиотеке им. Бориса Ельцина (историческое здание Синода на Сенатской площади) впервые состоялось шахматное состязание – блиц-турнир «Медный всадник». В соревновании приняли участие 128 человек. Победителем турнира стал знаменитый житель округа Пулковского меридиана Петр Свидлер – заслуженный мастер спорта России, международный гроссмейстер, пятикратный победитель всемирных шахматных олимпиад, восьмикратный чемпион России.

## ИЮНЬ

Ко Дню защиты детей во дворе дома 10/2 по 5-му Предпортовому проезду муниципальное образование организовало уличный праздник с участием артистов цирка и эстрады.

Двадцать второго июня в 04.00 на площади Победы у Монумента героическим защитникам Ленинграда прошла Всероссийская акция «Свеча памяти». Более 100 человек на площади зажженными свечами выложили надпись «Помним 1941».

Педагоги школы 376 Пулковского меридиана стали призерами XIII Всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя». Татьяна Тарасенко и Юлия Громак разработали сайт, посвященный святыням Московского района.

Во дворе дома 10/2 по 5-му Предпортовому проезду прошел уличный праздник, на который пришло около пяти-сот человек.

Органы местного самоуправления заключили договор с молодежной биржей труда, и у школьников во время летних каникул появилась возможность заработать свою первую зарплату. Подростки от 14 до 18 лет были заняты в работах по благоустройству дворов.



Жителя Пулковского меридиана Сергея Штеймиллера наградили почетным знаком «За заботу о красоте города».

## ИЮЛЬ

В Пулковском меридиане начались работы по созданию новых зон отдыха: в 2018 году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» новые зоны отдыха появились по трем адресам: Московский пр., д. 191; Московский пр., д. 159; Пулковское ш., д. 13, к. 1. Первой преобразится детская площадка во дворе дома 191 по Московскому проспекту: основные работы выполнены в июле.



Во дворах Пулковского меридиана идут работы по асфальтированию. Наиболее масштабные работы провели в Авиагородке: здесь ремонт дорожного покрытия был сделан во дворах по 20 адресам.

## АВГУСТ

В одиннадцатый раз прошел молодежный некоммерческий фестиваль рок-музыки «Живой!», в котором приняли участие более 20 коллективов. Организатором фестиваля является Межрегиональная общественная



организация «Живой Питер» при поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга, администрации Московского района Санкт-Петербурга и МО Пулковский меридиан.

## СЕНТЯБРЬ

Для жителей Пулковского меридиана органы местного самоуправления организовали бесплатные автобусные экскурсии в Петергоф и Гатчину. В Петергофе посетили один из дворцов Нижнего парка, в Гатчине – Большой дворец.

Состоялась историко-патриотическая игра «Невский лабиринт: «Блокадный Ленинград» для подростков старшего школьного возраста, проживающих на территории МО Пулковский меридиан. 1 место заняла команда 353-ей школы.

Интерактивные праздники прошли во дворах на Московском проспекте, 205 и Штурманской улице, 36.



Школьники из Харбина побывали в школе 376





Все первоклассники муниципальных образований Пулковский меридиан, Новоизмайловское и Московская застава получили подарки ко Дню знаний от депутата Законодательного собрания Алексея Макарова – билеты в парк аттракционов «Гагарин-парк».

На «Авроре» наградили победителей муниципальной военно-патриотической игры «Балтийские юнги». В торжественной обстановке кубок был вручен экипажу школы 358.



Во дворе дома 13/1 по Пулковскому шоссе проведены масштабные работы по благоустройству и созданию новой спортивной площадки.

Во дворе по адресу Варшавская, 120 по инициативе жителей двора органы местного самоуправления оборудовали тренажерную площадку.



Органы местного самоуправления организовали для младших звеньев 544 и 594 школ «Веселые старты», в которых приняли участие больше 150 человек.



#### ОКТАБРЬ

Для жителей Пулковского меридиана в БКЗ был организован концерт ко Дню пожилых людей, в котором принимали участие Методие Бужор и Татьяна Буланова.

В Екатерининском дворце и Михайловском замке для

учителей и педагогов из Московского района при поддержке депутата Алексея Макарова были организованы концерты классической музыки – по традиции ко Дню учителя.

Район отметил 180-летие Московских Триумфальных ворот, возведенных в честь побед русского оружия в войнах с Турцией и Персией в 1828-1829 годах по проекту архитектора Василия Стасова.

В День благоустройства более 16 тысяч человек в Московском районе вышли на уборку парков и дворов.

В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» во дворе по адресу: Московский пр., 155-159 завершили работы по созданию новой зоны отдыха.

В торжественной обстановке в культурно-досуговом центре «Московский» (Варшавская, 98) поздравили юбиляров Пулковского меридиана.

Группа здоровья, в которую ходят пожилые жители Пулковского меридиана, отметила свое 20-летие. Органы местного самоуправления организовали для членов Клуба пожилого человека, занимающихся



в группе здоровья, праздник «А ну-ка, бабушки!». По его завершении участникам мероприятия были вручены телескопические палки для скандинавской ходьбы.

#### НОЯБРЬ

В честь Дня народного единства в БКЗ «Октябрьский» состоялся праздничный концерт для жителей Московского района. Музыканты, певцы и танцоры Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А. В. Александрова показали свой лучший репертуар.

В Санкт-Петербург по приглашению Антона Бодягина приезжал основатель стиля эншин Канчо Йоко Ниномия. Канчо провел семинар в клубе «Взлет» для каратистов, приехавших в Петербург из Москвы, Ярославля, Новосибирска, Петрозаводска, Казахстана и Беларуси.

Состоялся турнир по эншин-каратэ «Открытие сезона».

В 376-ой школе состоялось награждение победителей игры «Юный пешеход – друг

дорог», которую традиционно проводит муниципальное образование.

С Днем матери поздравили жительниц муниципального образования в КДЦ «Московский».

По трем адресам Пулковского меридиана (пл. Чернышевского, 5-7; ул. Победы, 13; Пулковское шоссе, 95) прошли общественные обсуждения: жители решали, какие перемены в части благоустройства должны произойти во дворах в ближайшее время.

#### ДЕКАБРЬ

Подвели итоги военно-патриотического турнира памяти Е.Я. Осипова на кубок муниципального образования Пулковский меридиан. Лучшей стала команда школы 594.



Семейные пары муниципального образования поздравили с юбилеями свадеб и вручили дипломы, цветы и подарки.

Для школьников Пулковского меридиана муниципальное образование впервые организовало игру в пейнтбол. Победу одержала школа 376.

В спортивном зале «Пулковца» проходил турнир по мини-футболу для юных жителей Пулковского меридиана «PULKOVEC CUP». Кубок у команды 358-ой школы.



Жителям Пулковского меридиана предоставили бесплатные билеты на новогоднее представление в БКЗ «Октябрьский» и в Театр сказки. Пойти на елку мог каждый желающий, для этого необходимо было лишь обратиться в Муниципальный совет.

